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Óvodai, bölcsődei jelentkezés és beiratkozás – 2024. év 
 

 

Tisztelt Szülők! 

 

Óvodai jelentkezésre vonatkozó tudnivalók: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 

törvény 8. §-a értelmében az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig 

nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől 

számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek 

hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai 

felvételi kérelme teljesíthető.  

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a 

nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő 

– a tárgyév április 15. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt 

tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét 

betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az 

augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Zala megyei 

Kormányhivatal Zalaegerszegi Járási Hivatala felmentheti az óvodai foglalkozáson való 

részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.  
 A kötelező óvodai nevelés fejlesztő nevelésben is teljesíthető.  

 

A szülő - a bölcsődei ellátásban részesülő gyermek kivételével - az óvodai nevelésben történő 

részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beíratni az önkormányzat által 

közzétett hirdetményben meghatározott időpontban, vagy az óvodalátogatási kötelezettség alól 

felmentés kérni. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke 

az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó 

határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a hivatalt. A napi négy órában óvodai 

nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az 

óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az 

óvodavezetőt. 

Az óvodaköteles gyermek beíratásának elmulasztása szabálysértésnek minősül.   
 

Az óvodába történő jelentkezés, beiratkozás,  a felvételről szóló döntés:  

A nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján 

történik. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele 

folyamatos. Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda 

körzetében lakik (kötelező felvételt biztosító óvoda).  

Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelmek elbírálásáról, a döntést megalapozó 

indokolással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással legkésőbb 2024. május 24. napjáig 

értesíti a szülőket.  

Az óvodai jogviszony létesítésével kapcsolatban az óvoda vezetője által hozott döntés ellen a 

szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül eljárást 

indíthat. Az eljárást megindító kérelmet az Egervári Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 

címezve, de a döntést hozó óvoda címére kell 1. példányban írásban benyújtani.  

Óvoda felvételi körzete: Egervár, Gősfa, Kispáli Nagypáli, Vasboldogasszony községek 

közigazgatási területe, amennyiben a férőhely engedi, úgy más településről is vehető fel 

gyermek.  

Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai felvétele az intézmény 

Alapító okirata szerint biztosított.  
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Bölcsőde felvételi körzete: Egervár település, amennyiben a férőhely engedi, úgy más 

településről is vehető fel gyermek.  

 

Az óvodai, bölcsődei jelentkezés, beíratás rendje:  

Az óvodai, bölcsődei jelentkezésre, beiratkozásra a 2022/2023. nevelési évre vonatkozóan  

2024. április 22-én és április 23-án 13 00 – 17 00 óráig 
kerül sor az intézményben.  

 

Óvodai beíratáshoz szükséges okmányok:  

A szülő személyi azonosítóját, és lakcímét igazoló hatósági igazolvány, a gyermek 

személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót (anyakönyvi 

kivonat vagy személyi igazolvány) és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, TAJ kártya, orvosi 

igazolás. 

Bölcsődei beíratáshoz szükséges okmányok: a gyermek születési anyakönyvi kivonata, TAJ 

kártyája, gyermek, és a szülő lakcímkártyája. A felvételhez szükséges egyéb információkat a 

szülőknek a helyszínen írásos formában kell benyújtaniuk. 

A szülők munkavállalási igazolását (ha az édesanya még nem dolgozik akkor a munkáltató 

szándéknyilatkozatát arról, mikortól szándékozik visszaalkalmazni őt.) A beiratkozásra a 

gyermeket a szülőnek nem szükséges magával hoznia. 

A gyermek húsz hetes korától három éves koráig jogosult bölcsődei ellátásra, illetve annak 

a nevelési évnek a végéig, vagyis augusztus 31-ig. 

Az újonnan jelentkező gyermekek fogadására a nevelési évben folyamatosan van 

lehetőség a felszabadult férőhelyek számától függően. A gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43. § (3) bekezdése kimondja, hogy „ A bölcsődei 

felvétel során előnyben kell részesíteni: 

a) ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi kérelem benyújtását követő 30 

napon belül igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb 

jogviszonyban áll - 

aa) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket, 

ab) a három vagy több gyermeket nevelő családban élő gyermeket, 

ac) az egyedülálló szülő által nevelt gyermeket, és 

b) a védelembe vett gyermeket.”  

 

Tájékoztatás az óvoda, és a bölcsőde nyitvatartási rendjéről:  

Az intézmény hétfőtől-péntekig 06,45 órától 17,30 óráig tart nyitva. 

Nyári zárás időpontja: 2024. július 1. napjától 2024. augusztus 2. napjáig.  

 

Szükség esetén a nyári ügyeletet a Lakhegy Erdőszéli Óvoda biztosítja.   

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdése merül fel, vagy további tájékoztatásra lenne 

szükség úgy Kovács Szilvia intézményvezetőnél szíveskedjen érdeklődni személyesen vagy 

+36 30 357 0788 telefonszámon.  

 

Egervár, 2024. február 13. 

 
 

           Gyerkó Gábor s.k.                               Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.                                                                                                                     

 polgármester                        jegyző 


